BACKGROUND: SEPTEMBER 2022 FINDINGS:

> Florida’s economy and public health are CI i m ate Ch a nge CO n Se n S u S

heavily impacted by climate. Agriculture,

industry, & tourism are dependent on E - F I s d

specific climate conditions that occur m e rge S I n O rl a
» The impacts of climate change affect Florida has climbed to more

in ways we are just beginning to understand, FLORIDA CLIMA TE RES”_IENCE SURVEY than 90 percent (Q17)
& Floridians are at greater risk of flooding &
high winds. We need to further explore how
resilient, or not, Floridians are to climate
risks.

> |In 2019, 4 quarterly waves of polling were
conducted. Starting September 2021, CES
conducted 3 more waves of polling 6
months apart for a total of 7 waves of
polling.

> This poll builds on previous national work
and is the first regularly repeated climate
opinion survey focused solely on Florida.

Support for future solar energy
production is higher than any other
""" energy source in Florida (Q20)

Belief in climate change

62%
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Agreement that Florida's government is doing
enough to address climate change (Q21):
October 2019 - September 2022

33%

METHODS:

> Questionnaire designed using previous
climate resilience literature, policies, &
surveys conducted throughout the U.S.

» Data collected using an online panel
provided through Dynata/SSI for the first 4
waves and GreatBlue for the following 3
waves.

> Responses for the entire sample were
weighted to adjust for age, race, income,
education and gender according to 2020
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Support for K-12 schools to teach the
causes and impacts of climate change (Q24)
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To view the full survey, visit
http://www.ces.fau.edu/ces-bepi/index.php



mailto:cpolsky@fau.edu
http://www.ces.fau.edu/ces-bepi/index.php

